
行政報告（平成２８年６月定例会） 

町長から行政運営について報告がありました。 

企
画
課 

第六次中井町

総合計画策定 

本年３月議会において、基本構想の議決をいただき、誠にあ

りがとうございました。現在は、庁内組織や総合計画審議会を

開催し、基本計画の重点プラン及び分野別計画の審議をしてい

ただいており、９月議会には総合計画基本計画の議案を提案す

べく、策定作業を進めております。 

また、一億層活躍社会の実現に向けた緊急対応として創設さ

れた、地方創生加速化交付金を活用し、中井町まち・ひと・し

ごと創生総合戦略事業を推進するため、「首都圏から１時間足ら

ずの田舎まち。里都まちなかい魅力創生プロジェクト」におい

て、里都まちブランドプロジェクト及び里都まちスポーツプロ

ジェクトのコーディネーターを依頼するとともに、それぞれの

プロジェクトを推進すべくコンサルタントと委託契約をし、戦

略の策定、部会の運営等の業務を進めています。 

総
務
課 

土砂災害防災

訓練 

昨年に引き続き、土砂災害ハザードマップを利用した危険個

所の確認、情報伝達訓練、避難訓練、防災講習会などを消防団、

小田原市消防本部、松田警察署、神奈川県にご協力をいただき

実施いたしました。土砂災害の発生メカニズムや居住地周辺の

災害リスク情報などを知っていただくことは、日常の備えや避

難行動において非常に重要であることから、今後も継続して実

施してまいりたいと考えています。 

福
祉
課 

低所得高齢者

向け年金生活

者等支援臨時

福祉給付金 

「一億総活躍社会」の実現に向け、賃金引上げの恩恵が及びに

くい所得の少ない高齢者の方を支援するため、臨時的な給付措

置として、年金生活者等支援臨時福祉給付金の支給準備を進め

ております。すでに申請を受け付けており、８月９日を申請受

付期限とし、申請内容を確認したのち、指定口座への振込を予

定しております。 

 

健
康
課 

未 病 セン タ

ー・なかい健

康づくりステ

ーション事業 

２月に健康寿命の延命に向けた健康づくりの拠点として、保

健福祉センター１階に開設いたしました「なかい健康づくりス

テーション」が４月に神奈川県の「未病センター」の認証を受

け、町内外の方に広く利用していただけるようになりました。 

 体力や健康状態を自分自身で把握し、健康づくり、体力づく

りを継続していく場として、また、県事業における「未病を治

す」取組との連携並びに「美・緑なかい健康プラン」との一体

的な推進を図ってまいります。 

 



環
境
経
済
課 

竹灯篭の夕べ 

地域住民が製作したオブジェと４,０００本を超える竹灯篭

の光と、ゲンジホタルの光の饗宴を町内外の多くの来訪者に堪

能していただきました。 

また、今年も厳島湿生公園の生き物などを紹介する自然観察

会やザリガニ釣り、マイ竹灯篭作りを実施しました。今後も魅

力ある事業として来場者に喜ばれる観光事業として、協働の取

り組みを進めてまいります。 

今年度は、厳島湿生公園を観光資源として町内外に発信して

いくことを目的に、活動する地域住民と行政が相互に協力する

厳島湿生公園活性化連絡協議会を組織し、検討を始めたところ

です。 

 

ま
ち
整
備
課 

東向橋補修工

事 

橋本体のひび割れ等の断面補修と防護柵の交換を実施しまし

た。今後も橋梁等の長寿命化に向けて補修工事を進めてまいり

ます。 

また、南部地区においてメガソーラー発電所を周遊できる散

策路が完成いたしました。 

この散策路整備により、町内のウォーキングコースとのネッ

トワーク化により、神奈川県が推進する未病に対する取り組み

と一層の連携を図り、中井町の新たな地域資源として育ててま

いりたいと考えております。 

 

上
下
水
道
課 

水道事業 

経営分析と今後の水需要予測や更新計画等を検討し、財政収

支見通しの策定に向けた「水道事業財政計画等アドバイザリー

業務委託」を締結いたしました。 

中井町のミネラル豊富な地下水１００％のおいしい水道水を

後世に残し、持続可能な水道経営の安定化に努めてまいります。 

 

 


